



ДЕНЬ ОТКРЫТОГО ПИСЬМА: ДИАЛОГ С ЖИТЕЛЯМИ



Эту встречу давно ждали жители. И вот в актовом зале ВНИИСТРОМа собрались красковчане, чтобы задать свои вопросы местной власти и услышать на них ответы. На День открытого письма их пригласила администрация городского поселения Красково. В президиуме находились глава М.И. Чуйков, председатель Совета депутатов Н.П. Никифорова, заместители главы администрации, руководители структур администрации и главной нашей управляющей компании — МУП «КЖХиБ». Повестка была обозначена заранее — «Состояние жилищно-коммунального хозяйства». Но помимо основного вопроса говорили и о правопорядке, на встрече с жителями был приглашен начальник Малаховского отдела полиции А.В. Гордеев.

Вряд ли в последнее время есть тема более злободневная, чем ЖКХ. И на телевидении, и в печати ей уделяется много внимания. Стрелы критики летят в адрес отрасли, народ раздражают постоянно растущие тарифы на коммунальные услуги и отсутствие информации о деятельности жилищников.

Но все — по порядку. День открытого письма открыл заместитель главы администрации В.А. Попов.

— Тема сегодняшнего нашего собрания — проблемы ЖКХ, но если хотите рассказать о какой-то другой проблеме, изложите ее в письменном виде и передайте секретарю собрания. Все письменные обращения будут обязательно рассмотрены администрацией в законном порядке. На этом собрании мы будем вести протокол, результаты собрания опубликуем в местных средствах массовой информации и разместим на официальном сайте администрации, — сказал В.А. Попов.

Первым записался на выступление Александр Валентинович Мишкин. Он отметил, что недавно в поселковой газете было опубликовано сообщение о работах по улучшению качества воды

на ВЗУ-21 в п. Коренево. Это, конечно, хорошо... Но многие жители пользуются водой из скважины на территории ВНИИСТРОМа. Вода там коричневая из кранов идет! Приходится ее часами сливать, пропускать через бытовую фильтр. Фильтры быстро забиваются. «Получается, что мы очень много платим лишнего: и когда спускаем плохую воду, и когда чаще положенного покупаем фильтры. Мы уже неоднократно обращались с вопросами по поводу качества воды к нашей власти: и нынешней, и предыдущей, только воз и ныне там! Что сейчас собирается делать администрация?» — спросил А.В. Мишкин.

Ответил на этот вопрос заместитель главы администрации А.П. Шумайлов:

— Мы действительно недавно публиковали в газете планы по улучшению воды на 2013 год и строительству модулей и блоков водоподготовки. Модулей будет построено три: в Коренево — производительностью 4 тыс. кубометров, на ВЗУ-2 в Совхозе — производительностью 2 тыс. кубометров, и еще один блок — в д. Марусино. По

идее, проблема воды должна быть в течение года решена. Те дома, которые питаются от ВЗУ «Энергоцентра» на территории ВНИИСТРОМа, пока не охвачены этой программой. Однако мы не будем откладывать решение этого вопроса в долгий ящик. Проблема в том, что «Энергоцентр» — поставщик ресурсов по договору — частная структура, напрямую не подчиняется администрации поселка. Но на ВЗУ-2 будет некоторый избыток очищенной воды, потому что объекты там, с учетом новых домов, построенных фирмой «Монолит», потребляют около 800 кубометров воды, а производительность станции водоочистки, как я уже говорил, достигнет 2 тыс. кубометров. Буквально вчера я получил данные, что дома, запитанные от ВЗУ «Энергоцентра», потребляют в среднем 750 кубометров воды и еще 230 кубометров перекачивается на котельную. В принципе, есть возможность обеспечить водой и ваши дома. Мы рассчитываем после постройки модуля на ВЗУ-2 отказаться от плохой воды ВЗУ «Энергоцентра». Теоретически, должно получиться. По деньгам мы с инвесторами договорились, они нормально к этому относятся, готовы это дело профинансировать. Что касается перспективы, то эти расчеты показывают: хватит латать «Тришкин кафтан», надо браться за проблему всерьез. Нужен новый ВЗУ на улице Мичурина, тот самый, который запланирован программой «Чистая вода Красково» на 2014 год.

Окончание на стр. 4

Местная власть: диалог с гражданами

ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ «ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ»

Жительница улицы Чехова п. Коренево Ирина Юрьевна пожаловалась по поводу ночной работы палатки на конечной остановке автобуса № 346. В палатке ночью продают спиртное.

Ответ на этот вопрос получен от директора Жанны БОНДАРЕВОЙ:

— Наш магазин в городском поселении Красково по улице Чехова преобразился в лучшую сторону. С 1 января 2013 г. мы сократили ассортимент пивной продукции, строго соблюдаем график продажи спиртных напитков (пиво), в соответствии с законом, — с 11.00 до 21.00.

У нас работают опытные продавцы, которые проживают в г. Люберцы (граждане РФ). Помещение по улице Чехова является стационарным объектом. На данный момент мы рабо-

таем над расширением ассортимента товара. Доминируют в основном продукты и товары для дома. В настоящий момент у нас широкий ассортимент шоколада, печенья, конфет (фасовка), игрушек для детей, воды, консервов, яиц, хлебобулочных изделий, молочных продуктов. Еще представлен широкий ассортимент товаров личной гигиены, имеется небольшой отдел чулочно-носочных изделий, а также корма для животных.

Стараемся порядок не нарушать, хранить покой граждан, наш объект охраняется охранной фирмой «Правозащита».

Телефон «горячей линии» — 8-985-883-76-53. Звонить во вторник, среду, четверг — строго с 11 до 15 часов!

ГЛАВА РЕГИОНА — О ГАЗИФИКАЦИИ

В соответствии с Поручением временно исполняющего обязанности губернатора Московской области от 20.02.2013 г. № ПР-26/1 по итогам рабочей поездки в Шатурский муниципальный район 18.02.2013 г. поручено:

Пестову Д.В. совместно с Государственным унитарным предприятием газового хозяйства Московской области (ГУП МО «Мособлгаз».

Тел.: +7 (495) 597-55-55, +7 (495) 597-55-69);

— проработать вопрос предоставления кредитными организациями на льготных условиях финансовых средств населению для оплаты подключения частных домовладений к централизованному газоснабжению;

— обеспечить конкурсный отбор, аккредитацию и определить рейтинг компаний, оказывающих специализированные услуги по газификации

населенных пунктов на территории Московской области, довести сведения о них до глав муниципальных образований;

— рассчитать фактическую стоимость газификации отдельного частного домовладения, предусмотрев минимальный, средний и максимальный размеры оплаты за оказанные услуги, исходя из характеристик проекта и устанавливаемого оборудования;

— организовать совместно с главами муниципальных образований информирование и бесплатное консультирование населения об условиях, стоимости и последовательности проведения работ по газификации частного владения.

Из Поручения временно исполняющего обязанности губернатора Московской области от 20.02.2013 г. № ПР-26/1

АФИША КРАСКОВСКОГО КУЛЬТУРНОГО ЦЕНТРА

№	Наименование мероприятия	Дата и время проведения
1	Спектакль театра ростовых кукол «Мадагаскар». Цена билетов 400-450 руб.	30 марта 12.00 час.
2	Сольный концерт Александра Чайки «Пою душой». Цена билетов 400-450 руб.	6 апреля 17.00 час.
3	Концерт творческого объединения композиторов и поэтов-песенников Подмосковья	13 апреля 12.00 час.
4	Молодежный концерт рэп-музыки	20 апреля 17.00 час.

ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КРАСКОВО ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

140050, Московская область, Люберецкий район, пос. Красково, ул. Карла Маркса, д. 39 тел./факс (495) 501-55-90, e-mail: kraskovocomintern.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 26.03.2013 г. № 167

Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципального жилищного контроля в городском поселении Красково

В соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, Постановлением Правительства Российской Федерации от 21.01.2006 № 25 «Об утверждении Правил пользования жилыми помещениями», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав

юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Уставом муниципального образования городского поселения Красково, в целях обеспечения условий для осуществления гражданами прав по владению и пользованию муниципальными жилыми помещениями

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить положение о порядке осуществления муниципального жилищного контроля в городском поселении Красково (приложение).
2. Опубликовать настоящее постановление в местных средствах массовой информации и разместить на официальном сайте администрации муниципального образования городского поселения Красково в сети Интернет.
3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Л.Н. Ермакову.

Глава городского поселения М.И. Чуйков

Продолжение — на стр. 5

ДЕНЬ ОТКРЫТОГО ПИСЬМА: ДИАЛОГ С ЖИТЕЛЯМИ

Окончание. Начало на стр. 1

Главный инженер МУП «КЖКХиБ» **С.Ю. Королев** дополнил: «Система водоснабжения поселка Красково закольцованная, если выходит из строя или ремонтируется один узел, вода подается с другого. Так что при вводе в строй всех модулей водоочистки качество воды будет улучшено во всей системе».

Далее была поднята тема плохой освещенности микрорайона ВНИИ-СТРОМ. Фактически освещение есть только на шестом доме.

Ответ дал начальник управления ЖКХ администрации **Ф.А. Кикичев**:

«В настоящее время идет модернизация всей системы уличного освещения в Краскове. Это работа поэтапная, жители видят, что свет появился на улице 2-я Заводская. Теперь — очередь за поселком КСЗ. Уже прошел аукцион, определивший, кто и как будет это делать. И если, как вы считаете, старый микрорайон ВНИИ-СТРОМа освещен недостаточно, давайте вместе посмотрим, где поставить фонари, это вопрос решаемый».

Следующий вопрос, поступивший из зала, — по обрезке деревьев. Рабочие оставляют почему-то вообще одни стволы. Как только потеплеет, начнется сокодвижение, и многие деревья погибнут раньше, чем успеют дать новые побеги.

Ответил **В.А. Попов**:

«По правилам обрезку надо делать до начала весны. Тогда дерево успевает оправиться от травмы и не погибает. Срезы надо обязательно обрабатывать, я попрошу главного инженера комбината взять на заметку слова Александра Валентиновича».

У микрофона — **Юрий Васильевич Киселев**. Он покритиковал чиновников за задержку ответа на письмо. «24 апреля прошлого года я обратился с заявлением на имя директора Д.Е. Зайцева. Суть заявления следующая: во время ремонта кровли в нашем доме была изменена конструкция крыши, исчезли откосы и водосливные желоба. В результате снег обрушивается на балконы, рядом с домом опасно ходить. Снежные глыбы летят сверху вместе с частями кровли. Мы пишем заявления, ходим на приемы в администрацию, но пока никакого вразумительного ответа нам не дали. 22 ноября 2012 года ответили, что ремонт — в планах. Хочется знать конкретно, когда? Звоню в администрацию, чтобы записаться на прием к заму главы по вопросам ЖКХ. Она попросила оставить телефон, мол, дня за два вопрос решим и вам перезвоним. До сих пор звонка жду... Правда, до нового года пришли рабочие с вышкой, соорудили на крыше какой-то парапетик... Временный. Оно и понятно: зима, полноценные работы не проведешь».

Как сказал ведущий встречи, высказанная жалоба будет рассмотрена при подготовке жилищного фонда к следующему отопительному сезону.

Старшая по подъезду дома 13/2 по ул. Чехова **Любовь Петровна Белорыбкина** начала с благодарности в адрес главы М.И. Чуйкова за организацию этой встречи. Затем она попросила провести перерасчет квартплаты, поскольку уборка подъездов и придомовой территории регулярно не проводится. Влажная уборка не ведется месяцами, окна не мыты. Во дворе асфальт дворниками весь побит, так как не осуществлялась ежедневная уборка снега. Эти претензии были высказаны в адрес управляющей компании.

Кроме того, жители дома решили создать свой ТОС (территориальное общественное самоуправление), но в администрации затягивается оформление документов. Разъяснения по этому вопросу дала начальник правового управления **О.И. Болталова**. Оказывается, именно по обращению этих жителей Совет депутатов г.п. Красково принял соответствующее решение и положение о ТОСах. «Но вами не были определены границы территории, на которой находится дом, подробно, от точки до точки, — заметила Ольга Ивановна. — Этого требует закон». Выслушав вопрос, глава М.И. Чуйков дал поручение правовому управлению довести это дело до конца. Договорились, что юристы помогут жителям определить границы. Что же касается перерасчета, то ответ был такой: «Если в договоре на обслуживание с управляющей компанией указана периодичность уборки, а она не выполняется, то в течение 6 месяцев после установки нарушения можно предъявлять свои требования».

Старшая по дому № 3 по ул. Школьная высказала просьбу жителей — поменять окна в подъезде на пластиковые. Кроме того, узнав с сайта МУП «КЖКХиБ» жилую и общую площадь своего дома, женщина предположила, что предприятие установило очень большой, по ее мнению, тариф за техобслуживание. Почему так? И продолжила: «Мы 100-процентно поддерживаем нашу управляющую компанию, только хотим видеть, на что тратятся наши деньги?» Представитель управляющей компании **М.В. Васильева** ответила, что информация регулярно размещается на сайте предприятия. И там все можно посмотреть. Есть расшифровка, что относится к общему имуществу дома.

Глава М.И. Чуйков поддержал требования жителей и поручил руководству МУП «КЖКХиБ» найти способ информирования жителей каждого из 190 обслуживаемых домов о том, как расходуются собранная квартплата. Необходимо составить график отчетов и довести его до жителей через свой сайт или поселковую газету.

Жительница д. 3 по ул. Федянина **Г.П. Волкова** высказала благодарность Михаилу Ивановичу за то, что наведен порядок в подвальном помещении дома, повешен замок на двери.

Вера Андреевна из д. 20 по ул. 2-я Заводская от имени жителей обра-

тилась с просьбой — заменить мусоропровод, который пришел в негодность за 32 года эксплуатации.

Староста ул. Заречная д. Марусино **Ульяна Дмитриевна Глушкова** пожаловалась на то, что управляющая компания «Жилкомсервис» плохо чистит тротуары. Здесь же находился представитель этой компании, который сообщил, что недостатки по требованию жителей и АТИ устранены.

Прозвучал вопрос, который долгое время не дает покоя тем, кто направляется в Томилино пешком — на работу или в магазины. Этот пешеходный мост в плачевном состоянии, его надо срочно подправить. Глава взял на контроль ремонт моста, и это значит, что меры будут приняты.

Было высказано несколько просьб по поводу ремонта лифта. М.И. Чуйков ответил, что в поселке надо заменить 20 лифтов. На эти цели требуется 36 млн рублей. Лифт — механизм дорогой. Подана заявка в министерство ЖКХ правительства области с тем, чтобы войти в областную программу. «Если не получим положительного ответа, тогда будем решать проблему сами, — обнадежил глава. — Постепенно будем направлять на замену лифтов деньги из бюджета».

Из поселка Коренево приехала **В.Б. Моисеева**, которая задала вопрос, когда будет наведен порядок с канализацией, которая заливает подвал дома 8 по ул. Некрасова? И вторая просьба — представить график уборки подъездов, никто не знает, как часто должны мыть подъезды? Правда, сама Валерия Борисовна заметила, что порой сами жители выбрасывают бутылки и не следят за чистотой. Тем не менее, соответствующие поручения главой были даны.

От имени общественности выступила **Валентина Ивановна Чернова** из д. 2 по ул. Школьная, которая, высказывая требования в адрес жилищно-коммунальных служб, призвала жителей побороть «разруху в головах», не выбрасывать мусор в подъездах, из окон домов, не гадить на берегу озера. Это наш поселок, мы в нем живем и должны беречь чистоту, заботиться о его благоустройстве.

Что ж, тоже справедливое мнение. В этот день были заданы и другие животрепещущие вопросы. И даже после завершения разговора жители обступили главу М.И. Чуйкова и еще долго не отпускали его.

Каковы выводы от этой встречи? Она была полезной и для населения, и для власти. Двухчасовой разговор, хотелось бы думать, состоялся не напрасно. И администрация, и глава примут меры по высказанным сигналам. И сделают жизнь красковчан хоть немного лучше.

Следующий День открытого письма для жителей администрации г.п. Красково планирует провести в микрорайоне Коренево в апреле.

Эмма БОРИСОВА
Светлана САМЧЕНКО



М.И. Чуйков разговаривает с жителями



В зрительном зале



Жители городского поселения Красково



Ю.В. Киселёв



Т.М. Деева



Л.П. Белорыбкина



З.В. Гордашевская

ПОНЕДЕЛЬНИК, 1 АПРЕЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.00, 03.00 Новости
05.05 "Доброе утро"
09.15, 04.30 Контрольная закупка
09.45 "Жить здорово!" (12+)

РОССИЯ 1
05.00 "Утро России"
09.00 "1000 мелочей"
09.45 "О самом главном"
10.30 "Кулагин и партнеры". (12+)

ТВ-ЦЕНТР
06.00 "Настроение"
08.35 Х/ф "Не имей сто рублей..." (6+)
10.20 Д/ф "Вернис, конференсье!". (12+)

НТВ
06.00 "НТВ утром"
08.10 Т/с "Возвращение Мухтара". (16+)
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
10.20 ЧП. Обзор за неделю (16+)

РОССИЯ К
07.00 "Евроныос"
10.00 "Наблюдатель"
11.15, 01.40 Т/с "Перри Мэйсон"
12.10 К 85-летию А. Беллинского. "Рассказы старого сплетника"

РОССИЯ 2
05.00, 07.45 "Все включено" (16+)
05.50, 03.00 "Моя планета"
06.35 "В мире животных"
07.05, 09.00 Вести-спорт

ДОМАШНИЙ
06.30 "Удачное утро". (0+)
07.00, 14.05, 19.00, 23.00 "Одна за всех". (16+)

ВТОРНИК, 2 АПРЕЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.00, 03.00 Новости
05.05 "Доброе утро"
09.15 Контрольная закупка
09.45 "Жить здорово!" (12+)

РОССИЯ 1
05.00 "Утро России"
09.00 "1000 мелочей"
09.45 "О самом главном"
10.30 "Кулагин и партнеры". (12+)

ТВ-ЦЕНТР
06.00 "Настроение"
08.35 Т/с "Каменная". "Смерть и немного любви". (16+)

НТВ
06.00 "НТВ утром"
08.10 Т/с "Возвращение Мухтара". (16+)
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
10.20 Чистосердечное признание (16+)

РОССИЯ К
06.30 "Евроныос"
10.00 "Наблюдатель"
11.15, 01.55 Т/с "Перри Мэйсон"
12.10 К 85-летию А. Беллинского

РОССИЯ 2
05.00, 07.45 "Все включено" (16+)
05.50 "Вопрос времени". Хранители
06.20, 02.40 "Моя планета"
07.05, 09.00, 12.00, 22.50 Вести-спорт

ДОМАШНИЙ
06.30 "Удачное утро". (0+)
07.00, 15.00, 19.00, 23.00 "Одна за всех". (16+)

СРЕДА, 3 АПРЕЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.00, 03.00 Новости
05.05 "Доброе утро"
09.15 Контрольная закупка
09.45 "Жить здорово!" (12+)

РОССИЯ 1
05.00 "Утро России"
09.00 "1000 мелочей"
09.45 "О самом главном"
10.30 "Кулагин и партнеры". (12+)

ТВ-ЦЕНТР
06.00 "Настроение"
08.35 Х/ф "Утренние поезда". (12+)
10.20 Д/ф "Георгий Жженов. Агент надежды". (12+)

НТВ
06.00 "НТВ утром"
08.10 Т/с "Возвращение Мухтара". (16+)
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
10.20 "Первая кровь" (16+)

РОССИЯ К
06.30 "Евроныос"
10.00 "Наблюдатель"
11.15, 01.55 Т/с "Перри Мэйсон"
12.10 К 85-летию А. Беллинского

РОССИЯ 2
05.00, 07.45 "Все включено" (16+)
05.50 "Секреты боевых искусств"
06.45, 02.35 "Моя планета"
07.05, 09.00, 12.05, 22.50 Вести-спорт

ДОМАШНИЙ
06.30 "Удачное утро". (0+)
07.00, 19.00, 23.00 "Одна за всех". (16+)

ЧЕТВЕРГ, 4 АПРЕЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.00, 03.00 Новости
05.05 "Доброе утро"
09.15 Контрольная закупка
09.45 "Жить здорово!" (12+)

РОССИЯ 1
05.00 "Утро России"
09.00 "1000 мелочей"
09.45 "О самом главном"
10.30 "Кулагин и партнеры". (12+)

ТВ-ЦЕНТР
06.00 "Настроение"
08.40 Х/ф "Богатырь идет в Марто"
10.20 Д/ф "Железная леди Элина Быстрицкая". (12+)

НТВ
06.00 "НТВ утром"
08.10 Т/с "Возвращение Мухтара". (16+)
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
10.20 "Медицинские тайны" (16+)

РОССИЯ К
06.30 "Евроныос"
10.00 "Наблюдатель"
11.15, 01.55 Т/с "Перри Мэйсон"
12.10 К 85-летию А. Беллинского

РОССИЯ 2
05.00, 07.45 "Все включено" (16+)
05.50 "Видим ли мы одно и то же?"
06.45, 02.20 "Моя планета"
07.05, 09.00, 12.00, 16.20, 22.50 Вести-спорт

ДОМАШНИЙ
06.30 "Удачное утро". (0+)
07.00, 16.45, 19.00, 23.00 "Одна за всех". (16+)

Дороги Странствий
ТУРИСТИЧЕСКОЕ АГЕНТСТВО

ВНИМАНИЕ! Скидка на летний отдых до 40%
Акция «РАННЕЕ БРОНИРОВАНИЕ» Срок действия акции ограничен!

8(499)501-0-555
8(495)557-8-110

подробности у менеджеров агентства

Красково, ул. К. Маркса, д. 117/18, подъезд 2
www.dороги-странствий.рф

АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ
“АВАНГАРД”

- Все операции с недвижимостью
- Покупка, продажа, аренда
- Выезд специалиста
- Сопровождение сделки
- Предоставление ипотеки

agenstvo-avangard.ru
п. Красково, ул. Школьная д.2, офис 14
8(916)404-92-82 8(499)501-89-36
8(926)575-50-08 avangard.net@ya.ru

АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ
В П. КРАСКОВО

- Покупка, продажа, обмен квартир, комнат.
- Оценка недвижимости.
- Стоимость услуг от 1,5%
- Сопровождение сделок.
- ИПОТЕКА.
- Бесплатные консультации.
- Приватизация

Тел.: 8-967-098-34-25; 8 (495) 913-82-40
пос. Красково, ул. К. Маркса, д. 117, остановка «ВНИИСТРОМ», пятиэтажное серое здание, офис 303

Государственное учреждение
Политехнический техникум (п. Красково)
ведет подготовку **ВОДИТЕЛЕЙ** категории «В»

- имеет свою площадку;
- полная (государственная) программа обучения;
- усиленная подготовка при обучении вождению по городу;
- преимущество в ценовой политике;
- обучение ПДД и вождению проводятся в вечернее время и выходные дни (график составляется по согласованию)

Наш адрес: п. Красково, ул. 2-я Заводская, д. 11
Проезд: марш. № 57, 30, 34, 35, 346, 546 до ост. «Церковь»
Запись по тел.: 8-915-277-10-81, 8-495-557-08-09
Сайт: lptkraskovo.ru

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ

ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ И ЛОДЖИИ ЖАЛЮЗИ МОСКИТНЫЕ СЕТКИ

Бесплатно:

- выезд замерщика
- подъем на этаж
- гребенка
- вынос мусора из квартиры

8-495-749-44-19
8-903-549-44-19
п. Малаховка, ул. Южная За

АвтоТехЦентр на Сормовском
РЕМОНТ

- двигателей, инжекторов
- ходовой части
- стартеров и генераторов
- компьютерная диагностика
- электрика
- АКПП
- шиномонтаж
- наклейка стекол

Сормовский пр-д, вл. 6
Тел.: 506-68-89
8(925) 006-17-42

Печатный салон
изготовит:

- визитки
- листовки
- флаеры
- календари
- буклеты
- плакаты
- журналы
- банеры
- газеты

От заказа до гурла черные и цветные
г. Люберцы (центр)
ул. Смирновская, 16/179
974-98-45, 558-69-15
www.nakad.ru

ПОШИВ ДЕТСКОГО ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ

Комплекты в кроватку (пододеяльник, наволочка, простынь, бортики)
Возможен пошив по фото

8-965-390-55-66
Звонить с 10.00 до 20.00

СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ

Гарантия 10 лет Цена от 5000 руб. Фирма «Титан ПЛЮС»
ВИНИЛСКОЖА, МДФ, ЛАМИНАТ, ПОРОШКОВОЕ НАПЫЛЕНИЕ

ПРОТИВОПОЖАРНЫЕ ДВЕРИ
РЕШЕТКИ ВОРОТА ОГРАДЫ
КОЗЫРЬКИ • НАВЕСЫ ИЗ ПОЛИКАРБОНАТА

24 часа

СКИДКИ пенсионерам до 10%

Любой дизайн. Замер и доставка БЕСПЛАТНО
Ремонт старых металлических дверей
Замена замков от простых до элитных

www.titan-doors.ru titan-doors@mail.ru
(495) 589-48-13
8(903) 513-47-07

ПРИКОЛОР ТВ
БЕЗ АБОНЕНТСКОЙ ПЛАТЫ

ОФИЦИАЛЬНЫЙ УСТАНОВЩИК СПУТНИКОВОЕ ТВ

8 925 033 04 18
8 916 344 07 14

УСТАНОВКА И НАСТРОЙКА В ДЕНЬ ОБРАЩЕНИЯ
БЕЗ ВЫХОДНЫХ

Н.П.П. Т.В.

Ведущий на Ваш Праздник

- Дискотека на любой вкус
- Шоу-программы

8-905-563-30-30
www.djvadob.ru

ВЫКУП АВТО

8-925-006-17-42
vikup-automobiley.com

ДЕТСКИЙ КЛУБ
приглашает детей

от 2,5 до 6 лет в мини детский сад в группы неполного пребывания

Ведется запись на апрель 2013 года

23 марта в детском клубе состоится утренники, посвященные встрече **ВЕСНЫ!!!**

Для детей от 1 до 3 лет – начало в 10.30 и в 12.00
Для детей от 3 лет и старше – начало в 13.30.
Продолжительность праздника 1 час.

Ждем всех желающих!
Предварительная запись по телефону:
8-903-547-61-90
www.detskiy-klub-myshastik.ru

Адрес: Красково, ул. Заводская, д. 12, этаж 2 (здание бывшей трикотажной фабрики)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

плёнка ПВХ (Германия) – от 300р м² (мат)
плёнка ПВХ (Германия) – от 400р м² (глянец)
тканевые потолки Clipso (Франция) – от 500р м²

Предъявителю купона 5% скидка

8(495) 506 68 89; 8(926) 150 56 23

Объявления

ВАКАНСИИ

Мастера-универсалы (парикмахеры) и мастера маникюра и наращивания ногтей. Ежедневная оплата, своя клиентская база. Тел.: 8-925-518-07-95, 8-916-396-08-92

В ателье в п. Коренево (ул. Лорха, д. 7) требуется портной. Гибкий график, 3/п по результатам собеседования. Тел.: 8-499-346-20-19

Охранник. 3/п 25 тыс. руб. Тел.: 8-903-575-25-16

Требуется сиделка по уходу за бабушкой после перелома шейки бедра. С опытом работы, с рекомендациями, гражданка РФ. Пос. Коренево, ул. Лорха. Тел.: 8-926-791-62-71

Требуется инженер-проектировщик АСУ ТП, с опытом проектирования шкафов автоматики в AutoCAD с применением PLC (Siemens, Omron и т.д.) и соблюдением требований нормативной документации. 3/п высокая. Пос. Красково. Тел.: 8-495-642-97-59 (многоканал.)

Требуется сервисный инженер по обслуживанию электрического и механического оборудования, с опытом работы, возможностью командировок, навыками чтения электрических схем и допуском по эл. безопасности до 1000 В. Пос. Красково. Тел.: 8-495-642-97-59 (многоканал.)

Предприятию на работу требуется стропальщик-грузчик. Гражданство РФ, без вредных привычек, з/п от 15 000 руб. Тел.: 8-495-987-40-97

УСЛУГИ

Грузоперевозки, грузчики. Тел.: 8-495-744-71-15

ООО «ТЭН» осуществляет ремонт стиральных машин на дому. Гарантия. Диагностика бесплатная. Пенсионерам – скидка 15%. Тел.: 8-495-364-72-93

Адвокаты. Юридическое сопровождение сделок. Тел.: 8-926-495-44-60, 8-926-191-25-95

Ремонт квартир, офисов, дач под ключ. Качественное изготовление металлоконструкций: калитки, заборы, навесы, винтовые сваи. Тел.: 8-495-978-08-71, 8-901-530-51-38

Предлагаю услуги уборщицы, сиделки. Тел.: 8-919-667-18-24

ООО «ВАЛДИ» – строительство, ремонты домов, дач, квартир, офисов. Возводим заборы. Тел.: 8-926-833-64-43, 8-926-328-38-11, 8-965-309-34-00

ООО «ВАЛДИ» предоставляет услуги по грузоперевозкам по Москве и МО и регионам. Квартирные, офисные, дачные. Тел.: 8-926-833-64-43, 8-926-328-38-11, 8-965-309-34-00

СНИМУ/СДАЮ

Аренда помещения в п. Красково, 56 кв.м. Ул. К. Маркса, 42А (магазин «Десятый»). Тел.: 8-926-575-89-88, Михаил

ПРОДАЮ

3-уровневый гараж в г.п. Красково, пл. 86 кв.м, в собственности, ГСК «Строй-материалы». Тел.: 8-903-107-45-49

Продаю участок 4,2 сотки в СНТ «Дружба», расположенный в пос. Коренево. Собственность. Тел.: 8-926-242-56-02

КУПЛЮ

Куплю у собственника для себя квартиру, комнату или частный дом/часть дома (участок земли). Просьба посредников не беспокоить. Тел.: 8-906-702-95-29, 8-495-648-58-23

ПЕЧАТНЫЙ САЛОН **На Каждый День**

Цифровое оборудование нового поколения!

Изготовление Визиток за час

г. Люберцы, ул. Смирновская, 16/179 (за магазином «Эфир») 8 (495) 974-98-45 nakaden@mail.ru